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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοινό μέτωπο Δήμου, παρατάξεων και πολιτών για τη μετεγκατάσταση των Ρομά στην 

Άμφισσα 

Π. Ταγκαλής: «Όλοι μαζί και σε συνεργασία με την πολιτεία θα βρούμε τη λύση του 

προβλήματος» 

 

Κοινό μέτωπο με τη σύσταση διευρυμένης Επιτροπής για την εξεύρεση λύσης στο θέμα 

της μετεγκατάστασης των Ρομά στην περιοχή της Άμφισσας, προέκυψε από το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Δελφών, το οποίο πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας 11 

Δεκεμβρίου 2023.  

Κατά την εισήγησή του ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής τόνισε αρχικά πως 

όλοι βρίσκονται στην ίδια πλευρά, επιζητώντας τη λύση του προβλήματος, μακριά από 

μικροπολιτικές ή άλλες σκοπιμότητες που γεννούν αντιπαραθέσεις. Για την αγανάκτηση 

επαγγελματιών και πολιτών, μετά τα επανειλημμένα κρούσματα παραβατικότητας, είπε 

πως αδιαπραγμάτευτα έχουν δίκιο να αισθάνονται έτσι, εξηγώντας ακολούθως πως η 

συζήτηση που προκλήθηκε από τη μεριά τους στο Δημοτικό Συμβούλιο αποτελεί συνέχεια 

της τακτικής του Δήμου να ενημερώνει αναλυτικά έως σήμερα για το τι έχει συμβεί με το 

θέμα.   

Ο κ. Ταγκαλής αναφερόμενος στο αίτημα που κατατέθηκε εστίασε στο ότι η 

παραβατικότητα σε πολλές εκ των περιπτώσεων δεν έχει σχέση με το που είναι 

εγκατεστημένοι οι Ρομά, κάνοντας λόγο για ρίζες οι οποίες θα πρέπει να καταπολεμηθούν 

από εκείνους που έχουν την ευθύνη αυτών. «Και ερωτώ: Αν οι Ρομά βρίσκονταν σήμερα 

σε ένα νόμιμο χώρο όλοι μαζί, κάπου που θα είχαμε συμφωνήσει ως κοινωνία, άρα 

ζήτημα εγκατάστασης δε θα υπήρχε, θα έπαυαν να είναι παραβατικοί; Η απάντηση είναι 

όχι, άρα να έχουμε επίγνωση του τι αποδίδουμε ως ευθύνη και σε ποιον», είπε 

χαρακτηριστικά, σημειώνοντας πως εκεί υπεισέρχεται ο ρόλος της Αστυνομίας, προς τον 

Αρχηγό της οποίας ο ίδιος προ λίγων εβδομάδων απέστειλε σχετική επιστολή για το θέμα, η 

οποία υπήρξε και η αφορμή για τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στην 

Αθήνα, μετά από πρωτοβουλία του Υφυπουργού Δικαιοσύνης κ. Ιωάννη Μπούγα.  

Περνώντας ακολούθως στο ζήτημα που ο Δήμος έχει ρόλο, αυτό του σημείου όπου είναι 

εγκατεστημένοι οι Ρομά, επανέλαβε για μία ακόμα φορά ότι αδιαπραγμάτευτη θέση της 

Δημοτικής Αρχής είναι πως και τα δύο που βρίσκονται σήμερα, στην εθνική οδό και 

δίπλα από τις αθλητικές εγκαταστάσεις, είναι ακατάλληλα.  



Ο Δήμαρχος Δελφών χαιρέτησε τη στάση των εμπλεκόμενων στην υπόθεση, όπως αυτή 

προέκυψε από την πρόσφατη σύσκεψη στην Αθήνα, με από κοινού διάθεση ώστε να 

εξεταστεί κάθε πιθανή περίπτωση μετεγκατάστασης των Ρομά, τονίζοντας πως κάθε 

ενδεχόμενο είναι ανοιχτό, αρκεί να πληρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται και για τη 

μεταφορά τους. «Δείξτε μου ένα σημείο στο χάρτη της περιοχής που να είναι σήμερα 

κατάλληλο, χωρίς δεσμεύσεις και να μπορούν να εγκατασταθούν εκεί και εγώ αύριο το 

πρωί θα εργαστώ γι’ αυτό», είπε χαρακτηριστικά, συμπληρώνοντας πως τέτοιο δυστυχώς 

δεν υπάρχει, γι’ αυτό και απαιτείται η συνδρομή της πολιτείας, ώστε να ξεπεραστούν οι 

περιορισμοί.  

Ο κ. Ταγκαλής, κατά τη διάρκεια της συζήτησης απέκλεισε για μία ακόμα φορά την 

πρόταση του επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου (ο 

οποίος μεταξύ άλλων πρότεινε να μεταφερθούν πλησίον των αθλητικών εγκαταστάσεων) 

και πρότεινε ως επόμενο βήμα τη σύσταση διευρυμένης Επιτροπής, η οποία θα 

αποτελείται από μέλη της Δημοτικής Αρχής, την Αντιπολίτευση καθώς και εκπρόσωπο 

των πολιτών που έφεραν το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου όλοι μαζί και σε 

συνεργασία με την αρμόδια Γενική Γραμματεία να εξετάσουν κάθε ενδεχόμενο. Η 

πρόταση υπερψηφίστηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας, καθώς και από τις 

παρατάξεις των κ. κ. Μέγκου και Λεοντίου, ενώ χαιρετίστηκε και από τους 

παρευρισκόμενους πολίτες.  

Κατά την ολοκλήρωση της συζήτησης ο κ. Ταγκαλής δήλωσε: «Η απόφαση που πάρθηκε 

σήμερα δημιουργεί ένα κοινό μέτωπο στην περιοχή μας, όπου όλοι θα έχουν λόγο και 

ρόλο στις εξελίξεις που θα δρομολογηθούν. Με ειλικρινή διάθεση και με συνεργασία 

παραμένουμε ανοιχτοί σε κάθε πρόταση που είναι εφαρμόσιμη και πληροί τις 

προϋποθέσεις, αφού μάλιστα κατανόησαν όλοι και συμφωνήσαμε ότι εδώ υπεισέρχεται 

και ο ρόλος της πολιτείας, η αρωγή της οποίας είναι απαραίτητη για την εξεύρεση λύσης. 

Τέλος, ευχαριστώ τους συμμετέχοντες στη συνεδρίαση για το κλίμα στο οποίο 

πραγματοποιήθηκε, αποδεικνύοντας όλοι μας πως οι λύσεις στα κοινά προβλήματα 

περούν μέσα από ουσιαστικές συζητήσεις και μακριά από φανατισμούς».  

 

 


